

Α/Α	ΔΡΑΣΕΙΣ Ή ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΠΙΔΕΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΗΣ ΧΟΡΗΓΙΑΣ	ΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΟΣΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΕΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ				
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ				
1	Προβολή χαρακτηρισμένων νεώτερων μνημείων και της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς στην περιοχή του Βόλου	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Θεσσαλίας και Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας	3.000,00	Κύκλος πολιτιστικών εκδηλώσεων στον Βόλο με θέμα "Τρεις και μία διαδρομές: Η ιστορία του Βόλου μέσα απ' τα (νεώτερα) μνημεία του" : διαμονή και γεύματα συνέδρων, ενοίκιαση αιθουσών, παραγωγή και εκτύπωση ενημερωτικού και προωθητικού υλικού.
2	Καταγραφή, Ιστορική και Αρχιτεκτονική Τεκμηρίωση Νεωτέρων Μνημείων (Αττική, Αν. Στερεά Ελλάδα, Κυκλάδες)	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Αττικής, Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και Κυκλάδων	10.000,00	"Οδηγός Νεωτέρων Μνημείων ΥΝΜΤΕΑΑΣΕΚ": Σχεδιασμός και εκτύπωση μικρού οδηγού, φορητών διαστάσεων με τις πρόσφατες δράσεις της ΥΝΜΤΕΑΑΣΕΚ ,σε ακίνητα, κινητά, αγροτικά και αστικά συγκροτήματα και τόπους που χαρακτηρίστηκαν ως νεώτερα μνημεία και ιστορικοί τόποι.
3	Ανάδειξη και Προβολή και Αποτύπωση Νεωτέρων Μνημείων (Αττική, Αν. Στερεά Ελλάδα, Κυκλάδες)	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Αττικής, Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και Κυκλάδων	20.000,00	Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης σε νεώτερα μνημεία με πληροφοριακό υλικό : Σχεδιασμός, κατασκευή/προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης με πληροφοριακό υλικό για την ενημέρωση του κοινού, για την προβολή της πολιτιστικής ταυτότητας κάθε μνημείου και την ανάδειξη της ιστορικότητας της περιοχής που αυτό βρίσκεται (π.χ. Μακρόνησος)
4	Τεκμηρίωση, Καταγραφή και Αποτύπωση Νεωτέρων Μνημείων (Αν. Μακεδονία, - Θράκη)	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	20.000,00	Προμήθεια εξοπλισμού ψηφιακής καταγραφής τεχνολογίας τρισδιάστατης ψηφιοποίησης χρήσης 3D Laser Scanner και ανάλογου λογισμικού ψηφιακών αναπαραστάσεων ιδεατής πραγματικότητας, για την καταγραφή μετώπων ιστορικών τόπων και μνημείων.
5	Τεκμηρίωση, Καταγραφή και Αποτύπωση των μετώπων των ιστορικών τόπων Ελευθερούπολης Καβάλας και Παναγίας Καβάλας	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	15.000,00 ή χορηγία σε παροχή υπηρεσιών	Ψηφιακή καταγραφή με τη χρήση τεχνολογίας τρισδιάστατης ψηφιοποίησης με χρήση 3D Laser Scanner και της αντίστοιχης μεθοδολογίας ψηφιακών αναπαραστάσεων ιδεατής πραγματικότητας, ως υπόβαθρο για την ανάπτυξη- ανάδειξη των ιστορικών αυτών τόπων και σημερινών ενεργών οικισμών.

6	Τεκμηρίωση, Καταγραφή, Αποτύπωση τεσσάρων αντιπροσωπευτικών μνημείων εκλεκτικής αρχιτεκτονικής 19ου-20ου αιώνα στην Καβάλα	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	15.000,00 ή χορηγία σε παροχή υπηρεσιών	Ψηφιακή καταγραφή με τη χρήση τεχνολογίας τρισδιάστατης ψηφιοποίησης με χρήση 3D Laser Scanner και της αντίστοιχης μεθοδολογίας ψηφιακών αναπαραστάσεων ιδεατής πραγματικότητας, ως υπόβαθρο σωστικών επεμβατικών δράσεων για την διάσωση και ανάδειξη των μνημείων αυτών.
7	Προβολή και Ανάδειξη των μνημείων επεξεργασίας μετάλλων στο "Μεταλλουργικό Συγκρότημα Λιμεναρίων Θάσου" και του μεταλλείου στην περιοχή "Βούβες"	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	30.000,00	Δημιουργία Παραγωγής Ταινίας -Ντοκιμαντέρ (στην ελληνική και αγγλική γλώσσα) για το Μεταλλουργικό Συγκρότημα των Λιμεναρίων Θάσου και του αργού μεταλλείου στην περιοχή "Βούβες", ως ιστορικού τόπου με τα κτίρια διοίκησης "Παλατάκι" και "Μικρό Παλατάκι"
8	Καταγραφή, Τεκμηρίωση και Προβολή του αρχείου της ΥΝΜΤΕΑΜΘ.	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	7.000,00 ή χορηγία σε παροχή υπηρεσιών	Σχεδιασμός, επιμέλεια και εκτύπωση λευκώματος (στην ελληνική και αγγλική γλώσσα) με εποπτικό υλικό και κείμενα ιστορικής και αρχιτεκτονικής τεκμηρίωσης κτιρίων, συνόλων και δομών της βιομηχανικής κληρονομιάς, χαρακτηρισθέντων ως νεώτερα μνημεία και ιστορικοί τόποι (αποθήκες, κουκουλόσπιτα, σιδηροδρομικοί σταθμοί, αλευρόμυλοι κλπ.).
9	Ανάδειξη και προβολή Νεωτέρων Μνημείων σε παραμεθόριες περιοχές (Αν. Μακεδονία - Θράκη)	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	4.000,00 ή χορηγία σε παροχή υπηρεσιών	Επιμέλεια και εκτύπωση θεματικής παρουσίασης μνημείων σε πόστερ-πινακίδες για την διοργάνωση ημερίδων - Στρογγυλής τράπεζας σε όλες τις ΠΕ της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης με θέμα "Επανάχρηση-Επαναλειτουργία μνημείων: ηθικοί, κοινωνικοί στόχοι και τεχνολογία". Τα μνημεία αφορούν σε καπναποθήκες, σιδηροδρομικούς σταθμούς, χαλύβδινες γέφυρες, πέτρινα γεφύρια)
10	Ανάδειξη και προβολή της ιστορικής και αρχιτεκτονικής πολιτιστικής ταυτότητας νεωτέρων μνημείων (Αν. Μακεδονία - Θράκη)	Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	8.000,00	Σχεδιασμός-Κατασκευή -προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων πληροφόρησης και ενημέρωσης κοινού (στην ελληνική και αγγλική γλώσσα) στους 13 ιστορικούς τόπους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης